

鲁超帮办 跑腿热线 15503709668



# 门诊慢性病待遇 每年审核一次

本报讯(记者 鲁超 实习生 肖楠)梁园区的刘先生11月23日向《鲁超帮办》求助:“我自2022年1月开始享受市直职工医保门诊慢性病待遇,去年年底在定点医院盖过2023年的年审章了,不知道今年年底是否要进行年审。”

记者报告:家住梁园区的刘先生,因为想了解慢性病门诊待遇是否需要年审而向《鲁超帮办》求助。他说,自己从2022年1月开始享受市直职工医保门诊慢性病待遇,去年年底在定点医院盖过2023年的年审章了,不知道今年年底是否要进行年审。

“我患有慢性病,为了方便报销医药费,便按照规定申请了门诊慢性病待遇,通过审核后,自2022年1月开始享受市直职工医保门诊慢性病待遇。去年年

底,我去定点医院的时候,工作人员给盖了一个2023年的年审章。”刘先生表示,眼看着又要到年底了,希望了解市直职工医保门诊慢性病待遇是否每年都需要进行年审,“如果需要年审的话,应该如何办理?”

接到刘先生的求助后,记者采访了市医保局职工待遇保障科相关工作人员。该工作人员表示,市直职工医保门诊慢性病待遇每年年底都要进行年审,这是为了确保患者的病情符合慢性病的诊断标准,并确保其继续享受该项待遇,“职工医保门诊慢性病年度审核很简单,在定点医院进行即可。具体需要的材料和流程,可以咨询定点医院医保办工作人员。”

“市直职工医保门诊慢性病待遇如照常拿药但未及时进行年审,患者则需

要提交材料,按照流程进行复审。”该工作人员表示,门诊慢性病待遇年审工作是为了保障患者权益,确保能及时享受到应有的医疗保障。希望广大患者能积极配合,及时前往定点医院进行年审。

## 帮办令

### 是否发放

睢阳区孙先生:以前听说商丘师范学院要给往届毕业生发放校友卡,而且可以持校友卡返校。但该消息已经很久了,不知道校友卡是否还会发放?

## 睢阳区文化街道办事处 走访慰问困难群众

本报讯(记者 吴海良 通讯员 杜云霄)寒潮来袭,气温骤降。12月18日,睢阳区文化街道办事处以社区老年人需求为导向,开展走访慰问活动,为辖区内失独家庭、低保户和残疾群体送去棉被和温暖,切实解决困难群众“急难愁盼”问题,确保困难群众温暖过冬。

在走访慰问中,文化街道办事处社区工作人员每到一户困难居民家中,都会为他们送上一床厚厚的棉被,耐心询问居民的生活情况和身体状况,并提醒居民天气严寒,注意保暖。这一床棉被,承载着社区对困难群众满满的爱意与浓浓的关怀。

此次走访慰问活动,为辖区困难群众提供了高质量的服务,为暖心社区创建作出了贡献。

## 睢阳区宋集镇中心小学 欢声笑语迎元旦 妙笔生花绘新年

本报讯(通讯员 崔顺宇)12月19日中午,睢阳区宋集镇中心小学举办了一场精彩的手抄报展览活动。此次活动以“欢声笑语迎元旦 妙笔生花绘新年”为主题,吸引了众多学生积极参与。

活动中,学生们充分发挥自己的想象力和创造力,用手中的彩笔绘出一张张生动有趣的手抄报。这些作品不仅色彩鲜艳、构图精巧,而且内容丰富、寓意深刻,表达了对新年的美好祝福和期待。

此次手抄报展览活动,丰富了校园文化生活,提高了学生的动手能力,也为即将到来的新年增添了浓厚的喜庆氛围。

## 永城市蒋口镇财政所 深入推进法治建设 依法履行财政职能

本报讯(通讯员 孙旭)一直以来,永城市蒋口镇财政所以财政法治建设为引领,坚持依法行政,促进法治财政建设长足发展。

加强法律法规学习,定期向财政干部宣讲讲解财政方面的法律知识,实现法治教育常态化,切实提高财政干部依法理财、依法行政的业务水平。

健全工作制度,强化财政监督。积极完善财政监督机制,自觉接受社会各界的监督,用制度管人管事,以制度促进学习。建立事前审核、事中监控与事后检查相结合,日常监督与专项检查相结合的监督机制,坚决纠正和查处财政违纪违法行为。

加大《宪法》《民法典》的学习和宣传力度,营造宣传热潮,帮助财政干部养成自觉守法的习惯,促进民事关系和谐有序,提高依法行政的能力和水平,助推财政法治建设。

加强内部管理,严格把控各种费用支出管理关口,贯彻党政机关厉行节约、反对铺张浪费的有关规定,使财政工作有章可循、有规可依。

## 洋姜热销

12月19日早晨,在文化路旁的农贸市场,市民正在购买洋姜。洋姜俗称“洋芋头”,可以生吃,也可以蒸熟吃或腌成咸菜,目前价格每公斤2元左右,十分热销。

本报融媒体记者 魏文慧 摄



## 梁园区白云街道办事处 宣传垃圾分类 生活环境更美

本报讯(记者 白鹏)为进一步加大生活垃圾分类工作宣传,引导辖区居民深入了解掌握生活垃圾分类投放常识,12月19日上午,梁园区白云街道办事处创卫办联合各社区在广源社区运河绿地开展“积极参与垃圾分类,创建优质生活环境”生活垃圾分类主题宣传活动。白云街道办事处生活垃圾分类办公室、各社区生活垃圾分类志愿者、辖区居民和环卫工作人员参加活动。

活动中,志愿者和社区工作人员向居民发放垃圾分类宣传单,给居民讲解生活垃圾分类知识,倡导居民爱护环境卫生,宣传垃圾分类环保理念,普及垃圾分类常识,调动居民垃圾分类投放的积极性,营造全民参与的良好氛围。同时,鼓励引导大家从身边小事做起,积极参与垃圾分类活动,增加全社会对生活垃圾分类的知晓度、认同度和参与度。

此次宣传活动,使居民深入了解了垃圾分类的意义,引导居民从身边做起、从点滴做起,自觉、科学地开展生活垃圾分类活动,不但增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,提高了社区



给居民发放生活垃圾分类宣传资料 通讯员 陈宝刚 摄

居民自觉保护环境的意识,养成垃圾分类的好习惯,而且让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,全力提升“全国文明城市”和“国家卫生城市”的创建水平。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2023年12月27日上午举行拍卖会。一、9时至10时(延时除外)在商丘市公共资源交易中心网络平台拍卖林木一批(标的详见商丘市公共资源交易中心官网 <http://ggzyjy.shangqiu.gov.cn/>);二、9时30分在商丘市新建路与清源路交叉口西南角二楼会议室公开拍卖睢阳区凯旋路西侧商品大世界东大门1幢1层、2层、3层、4层,每层面积442.8㎡、总面积1771.2㎡,竞拍保证金50万元。

有意竞买者请了解详情后,于12月26日17时前按标段交纳规定数额的竞买保证金(保证金以银行实际到账为准),拍卖未成交者,保证金5个工作日内全额无息退还。

展示时间和地点:自公告之日起,标的物所在地

拍卖公司电话:15236888288  
林木咨询电话:19139065811  
房产咨询电话:13619871203  
监督电话:(0370)2560802

河南省东和拍卖有限公司  
2023年12月20日

开奖公告		
玩法	期号	开奖号码
排列3	23339	482
排列5	23339	48286
七星彩	23146	129801+6
公益体彩 乐善人生		